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г. Казань 0З окгября 2019г.

В целях выполненIлJl flлаtrа мероприягий по устранению замечаний, отрФкенных в

акге б/н m 27,09.2019 г. по результатам проверки Миrrисгерсгвом здравоохраненшI
Российской Федерации вопрос,св организации бухгатггерского г{ета в уIреждении на
основании приказа Министерсгва здр.lвоохр,tнения Российской Федерации от 18.09.2019
г. Ns778,

Внеgги изменения в УчетЕую политику 2019 г. и примешIть с 01.01.2019 года:

и.о. Рекrора А.С. Созинов

ПРИКАЗЫВАЮ:



2. Пункг кСчет 20134 "Касса">> раздела <<IчIетодологический раздел уrетной
полит}iки)) изложить:

Счег предназначен дJuI )л{ета двшкенIш налиrIных денежных средств в кассе
у{реждения.

Прием в кассу наJIичны:( денежных средств от физических пиц производится по
бланкам строгой отчетнос,ги, }твер)rценным в порядке, предусмотренном
законодательством Российской Федерации и Приходным кассовым ордерам
(ф. 0310001). IJ слу,lае приема наличньIх денежных средств уполномоченными лицами
последние ежедневно сдalют в кассу )чреждения денех(ные средства, оформленные
Реестром сдачIr докумеIIтов, с IIриложением квитанций (копий).

При вьцаче из кассы наличньIх денежных средств раздатчикам, определенным
приказом руководителя ylpe ждения, с которыми закJIючены договоры о полной
материальной ответственности, yreт ведется кассиром в Книге учета вьцанных
раздатчикам денег на оплату цlуда, денежного довопьствиJI или содержания, стипендий.

При вылаче наличных Jtенежных средств из кассы под отчет нескольким лицам
взамен индивиJIуauIьньж Рас:tодных кассовых ордеров (ф. 0310002) примешIется
Ведомость на выдачу денег ].1з кассы подотчетным лицам, по форме, угвержденной
Министерствоv финансов Российской Федерачии.

Учет кассовых операций ведется согласно Указаниям Банка России от 1 1.0З.2014г.
}lЪ З210-У <О rtорядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном
порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и
субъекrами малого предприни]уrатсльства).

Все кассиры должны быть ознакомлены с ((Положением о соблюдении кассовой
дисциплины) в КГМУ. Со вt:еми кассирами Университета зашIючаются договоры о
полноЙ индlвидуarльноЙ магериальноЙ ответственности, Сдача денежных средств
кассирами обособленных пtrдразделений старшему кассиру цен,тральной кассы
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Внесение rзменljl {й в Учетную политl.тку Учрежлеrтия на 2019 год

1. В пункт <<Учет на забллансовых счетаD) рц}дела <Методологический раздел
учетпой политпки> вrIести следующие изменеЕия:

На счете 0l.з3 <Иьtущество, полученное в пользование уt{режденлUI-
правообладате.UI) oTp,DKaTb оп|эрации, связанные с предоставлеНием (пол}.I{ением) прав
пользования результата интеллrэкгуальной деятельЕости или средства индивидуализации,
на основании лицензионньIх договоров, закIюченных согласно законодательству
Российской Федерации. Отрах:ать в бухга.птерском учsте )чрежденIrI-правообладателя
(лицензиара) 1IредоставJIение нематери:цьньIх акгивов в пользование на условиях
сохранениrI исьlJIючительных прав на результаты интеллекгуальной деятельности путем
учета на забалансовом счеl,е по стоимости, определенной исходя из размера
возЕаграждения установленного в договоре.

В составе расходоВ будущиХ периодоВ на счете 0 40l 50 000 <Фасходы булущих
периодов) о,тражать расходы, связанные:

- сострахованиемимущества,гражданскойответственности;
- с приобретением неисключительного прzlва пользования нематериальными

активами в течение нескольких отчетных периодов;

- Основанuе: пункm 66 Инсtпрукцuu к EduHoMy плану счеmов No l57H.



вяесение rтзменtlний в Учегнуо полппжу Учреждения на 20l9 год

отрФкаетсЯ в (книге у{ета [iри}rяТых и вт,IланIШх кассироМ денежных средств) (
унифицированная форма Nэ Ко-5)

Учет операций по двих:ению наличньIх денежных средств на счете ведстся в
Журнале операций по счету <I(acca> на основalнии докумеrrтов, приJIагаемьIх к отчетам
кассира, и в Кассовой книге.

Утвердrь лимит ocTaTKIt наJIичных денег в кассе на конец рабочего дIUI в сумме,
согласно Приказу Рекгора КГМУ. ,Щопускается накопление наJIичных денег в кассс свсрх
установленЕого лимита в дни в.ыплаты заршIаты и стипендии.

,Щвижешrе денежныХ доIl:ументоВ оформлять приходными ордерtlп{и, расходными
<фондовыми> tlрдерами и отФкать на отдельЕых листах кассовой книги.

В составе денежньж докJlментов )пrитывать:
- почтовые марки;
- поtIтовые конверты.
Учет денежных докумеЕгов вести в соответствии с п.|69-1172 Инсгрукчии Nsl57H.

3. Пункг кВпесенпе изменений в докумеЕты и регистры учета''>> раздела
<<IчIgго;Iоломческий раlдел 1четной политики) изложпть :

l. Ошибки, обнаруженные в бухгаптерском и наJIоговом yTreTe, подлежат
обязательному исправлению.

2. Исправление ошибок допускается в первиtIных учетных докрлентах (за
искjIючением кассовых докуIлtешов) и в регистрilх бухгалтерского )чета. Правила
внесения исправлений в бухга:Iтерском }^reTe изложены в п. 18 Инструкции Ns l57H. В
слrIае искажения налоговой е,азы в результате ошибки осуществляется ее пересчет и
составJUIется }точненная нzцоговая декларация, которм представляется в налоговый
орган в соотвgtствии со ст. 8l I{K РФ.

3. При обнаружении в регистрах y.reTa ошибок сотрудники бухгалтерии
анrшизирутот ошибочвые данllые, вносят исправлениJI в регистры бухуlета и, при
необходимоспr, в первичные документы. Ошибки, допущенные в прошльIх годах,
отрaDк,lются на счепlх бухучега обособленно.

Бухгаlrгерские записи п() исправлению ошибок в регистрах бухгаlперского r{ета,
а также исправлеяия способом (красное сторно> оформлять бухгалтерской справкой (ф.
05048ЗЗ), содержащей информашию по обоснованию внесения исправлений,
наименование исправJlяемого журнша операчий, его номер (при наличии), период, за
который он составлен; также уl(азывается период, в котором были выявлены ошибки.

Огражение исправленltй в элекгронном регистре бухгалтерского yreTa
осуществJUIется лицами, отв,3тственными за ведение регис,гра, подтвержденными
указанными справкalь{и. Порял,эк испраыIенлul ошибок в регистрах бlхгаlrгерского yreTa
в зависимости от периода обнаl)ужения ошибки и ее харакгера рд}личается с уrегом п. 18

Инструкции Nл l57H и п. l1 Инструкчии Ns 33н.
Основанuе: пункmы 27 Сmанdарmа еосуdарсmвенноlо секmора кУчеmная

полulпuка, оценочные значенлlя u оuluбкuлl.
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